

欧冠半决赛抽签  
巴萨  
战拜仁  
皇马  
对阵多特蒙德



本报讯 昨日,欧洲冠军联赛半决赛抽签仪式在瑞士尼翁欧足联总部进行。两支西甲和两支德甲球队避免了内战。巴塞罗那抽到拜仁;皇马再遇小组赛对手多特蒙德。

欧冠半决赛具体抽签结果如下(列前者先打主场):

拜仁慕尼黑 vs 巴塞罗那

多特蒙德 vs 皇马

半决赛两回合分别于4月23日、24日和4月30日、5月1日进行;决赛于欧洲中部时间5月25日20时45分(北京时间5月26日2时45分)在伦敦温布利球场举行。 木木



今晚七点半主场对阵沈阳沈北  
建业谋求提速  
进入『黄金赛程』  
期待五连胜

四战四胜,建业队正以球迷们所希望的节奏快步重返中超,但显然现在还远没有到庆祝或者可以懈怠的时候。从本周开始,建业队将迎来连续三个主场,如果能够把握好这一段“黄金赛程”,建业队就有可能早早从第一集团中脱颖而出,形成“一枝独秀”。队伍也在全力准备,争取加快自己的脚步。

郑州晚报首席记者 郭韬略

A 三个主场,黄金赛程

虽然已到4月份,哈尔滨依然寒冷。所以原定在下周建业队客场同哈尔滨毅腾的比赛被确定为主客场对调,建业队由此迎来了一个“三连主”赛程。从本周开始,他们将在航海体育场接连迎战沈阳沈北、哈尔滨毅腾和延边长白虎三支东北球队。

尽管仅仅是调整了一场比赛,但实际上对建业而言却是意义重大。由于三个对手全部来自于东北,如果中间夹了一场客场的话,那么主客场之间的往来奔波就会大大增加球队的消耗,而现在却可以以逸待劳。自身的实力优势,加上主场的天时地利人和,有利于队伍创造优异战绩,

如果能够如愿将连胜势头延续下去,建业队就为中超攒下了“足够的本钱”,那么即便是下半年要面临连续征战三个东北客场的情况,也可以做到“家中有粮,心中不慌”。

此外,在建业队连续家门口作战的同时,之前同样保持不错战绩的北京八喜、哈尔滨毅腾则将先后迎来“硬茬”,在对手相互消耗的同时,建业队还能保持良好战绩的话,自然会甩开对手,扩大优势。所以,从各方面来讲,建业队都有必要好好利用好这个“黄金赛程”的机会,三个主场比赛过后,虽然整个联赛才打了7轮,却可能会出现今年联赛的第一个分水岭。

B 迎战沈北 谋求连胜

上轮在广州有惊无险地战胜广东日之泉之后,虽然对队员在场上的发挥并不是特别满意,但教练组也认为这样的“惊险刺激”是一件好事儿。毕竟30轮的联赛是个漫长的过程,不可能一帆风顺,早一点儿敲响警钟,也能更利于队员调整心态,队伍稳定发挥。

对于直指中超的建业队而言,再谈每轮的目标似乎都显“多余”,所以今晚他们当然要将连胜纪录扩大到5场。随着联赛的深入,建业队也越来越让人看到不同以往的进步。过去4轮他们进了9个球,来自8名球员,可谓是多点开花,这无论是在去年,还是更早些的“奥里萨德贝时代”,都是不曾有过的,这也更增加了对手防守的难度。上轮替补上场的肖智曾遭对方外援肘击,经过检查后确认是左眼软组织挫伤,并无大碍,本周肖智也一直跟随全队正常训

练。目前建业队没有伤病,也没有红黄牌停赛,将确保能以最强阵容出战。

对于沈阳沈北昨天已经抵达郑州,虽然目前仅排名第七,但最近三轮两胜一平,势头不错。队内的文虎一、代钦华、雷永驰等球员都曾在中超踢球,具有相当强的个人能力。但相比几乎就是一套“中超人马”的建业队来讲,从实力到经验还是有差距,不出大的意外,建业今晚还会送给球迷一个欢乐的夜晚。

球队连胜,球迷的热情也在不断高涨,主教练唐尧东也不断在呼吁“家里没事儿”的球迷都来现场看球,以给球队更大的支持。而为了给球迷提供方便,从本轮开始,河南足球事业发展基金会将在球场北门设立免费饮水点,好让在天气逐渐转热的情况下,球迷依然可以用嘹亮的呐喊声为队伍助威。

北京中医疑难病研究会、中华中医药学会组织北京权威眼病专家 2013 年全国免费巡诊,近日将抵郑州

眼病免费救助通知

由北京中医疑难病研究会、中华中医药学会发起的“全国眼病光明行动”在北京正式启动。北京同仁、首医附院、北京中医疑难病研究会、301 医院等权威眼病专家组成的专家团走遍了全国各个省、市、自治区,已使 200 多万久治不愈的白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底病等患者重见光明。

根据中会办“全国眼病光明行动”计划 为使郑州地区的广大白内障、糖尿病性白内障、玻璃体浑浊、眼底病等眼病患者尽早尽快告别眼病痛苦,组委会特别指派专家团部分专家将于近日在郑州地区举行普查救助活动,申请救助报名电话:0371-86173881。届时北京权威眼病专家将携带先进眼病检测仪器,采用最新国际医学科研成果为广大眼病患者一对一免费亲诊,并实施国家药品医疗救助。

救助对象

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底出血、眼底黄斑变性、视网膜病变、角膜云翳、白斑、视神经萎缩、迎风流泪、角膜结膜炎、老花眼、眼疲劳及白内障术后调理等眼病患者。

救助内容

- 1.凡申请参加活动且符合救助条件的患者可到由组委会指定的医疗机构接受先进裂隙灯、远红外眼底分析镜等免费检测。
- 2.北京著名眼科教授亲诊。北京同仁、首医附院、301 医院等权威眼病专家免费一对一亲诊、复诊并制订个性化的治疗方案,实施国家药品医疗救助。

特别提示

由于救助名额有限,凡申请参加此次活动者务必提前电话报名,经组委会审核通过后,再通知到指定的医疗机构接受北京专家的亲诊和救助,未报名预约的患者现场不予接待,敬请谅解。

每日报名接待时间:8:30-17:30  
郑州申请救助报名电话:0371-86173881/86173855

